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1. Hello World!
CARTHFRAMITOT S IV ITARBRRELTEVEHEREETLRLLTEY, TIBEHEORT
LWEAKRGIZEL T, BRYLLELEICENTHE5)IZEEHLLTVS,
- AW3%7 74— a >1E Google Colaboratory (Colab) T&H Y, Web L T7 075> 7=k

Python & 32k - RIT T 5-HNDLNDTH 5,

- 7’a TSI T, ALYRBLARYSSERYBAD I UKD T, MIRSCEEIEICZ D
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59, TS5—%2BNTICARICTOTSILEENTIELL,

- FFIELHIZ, Google Chrome T "Google

Colaboratory; ¥ AN#A L, &K,
REBRO—FLDIZHITHB”

https://colab.research.google.com/” ¥ \» 9 URL M

T4 B E,

B CHICENZBERTETEXF "/ — M7y 7 2 #5HERKL 2R,

cColabD ./ — TV INILEENBZDT, £LD

cO & Python_tecturelipynb
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cBPILHIZALICKTOIAI—-FR2ZnEIANAL, EOD2—T7 %7 v IF5Hh, Cul ¥F— %

Enter ¥ — 2 RBFICEHT (XT, 2% TET, ¥WIHI 2 rilT5,)

print (“Hello World!”)

& Python_lecturelipynb

DT CTIT Hello World! Y ERINS ()

7L 8% Tr B

2 ¥ RRER, =
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- BIICE - F27print ()7 W) XFEFE, () e =&
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NDFRERERLEIV, tVWIPELEERLTWS,
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CE@EAEL T+2-F) 22Uy 5y, €L Oython jecumsiipyis %
$ 1= A

HNTICBMI NS, (BR™N)

2. X LWVWEHE

- JRIZ, Python #EH Y LTHAWS, CLILARIKKTHI-FEZDFIANHL, ETT 5,
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DT CTICHEBERRENETRINS, L

7l WE By A S AL W—)

-Python TRV SNS, BIFEYEYE, &Y, B O - 1 i i
RORTUINTN, /, 3, +Thh,

CEETICMEEIEMSHY, BIAIE, *, /134,

Y HEAMERA B,
CEEXSCHEFOMICEATAEAMNBOEINEIVTNTD L,

EERILOBLUTOLIIIR S

ik a+b
RSE a - b
FEA a * b
£97 a /b
R a%$b
25 3 ** b
%5 a ==b

(EE 1] UToXEzAAL, BREHEIODL, (BIRN)

) 1
) 1

) 365 % 7
) =3 K% 2
) (=3) ** 2
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)

~ O

2+ 3
(2 + 3)

2 **x (=3)

3**

0 ** 0



(9) 1 ==1
(10) 1 ==

(11) 1 == True
(12) 1 == False
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CTHRWE: a, b, c&w I XFEIE TEE O & Python_lecturelipynb

JPAIL BE ER WA S29C1L WL ALT
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3RLDTH 5, 2
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FOESCRIERY, "BAOBF e EADEYK
IS 5, CLWIHIBKTHS, 2% Talll
EFRANT S, bV, BRUITEZRNT SITOZ L ERAX L LI

cx Ly BELVEWVWABMRIR, x == v ¥ &,
CEIFEDI-FERITTRYE, 1 + 2DABRRETHS 3DNETINSG, RIEDcEANALRE
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TSRS B, B#Hh53—FER & Python_lecturelipynb
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N H3, 2oLDH, 709754LI1CI1ETFTHIC Q
(*) ° ;= ’ AW,
AEERANTZIEBTTOT 3, el ST

CA-RFOFCEIHERAT B Y, t0HHIC

IIAEERANTESLS TR B, BALEAE

IEETORICERINGIDT, 707 FLKEKICEEILR N,

& Python ecturelipynd

BTTBLER, (774N, > TRE THEEREEREL, e

TSS9 EEAL S,

cRBELEZ77A4I1LIE T4 RS54 75 WIZ TColab Notebooks
YW 72 ILTHAEERTA, TOHOHRIZAN-> TS,
U EFBLEARZE- T, KEH 10, &I TO=ZAFOE

BERKDZTOTS5L65EKT 5L, 2EFNLH IR B,

base = 10
height = 7
area = base * height / 2

print (area)

&3 2]

EK3, TKS aYX71neomEsRkds 7 a5 xERE L, (BR~N)



YR L (for X)
ORI, for XERAWEEYIRLULALEBIZOWTEET S, A, 1905 10FThoaARKOFn%:

KOz 7075 461E, BEEICEFIEUTOL TR S,

1 +2+3+4+5+ 6+ 7+ 8+ 9 + 10

c10E TR LENTO TS LTHEEELS, 1005100, 155 1000 ¥ b 7Tad5L%ELND

(CIEEICHFREA D 9 > TL E H, Python TIEEYIRL L WHBRENVCABEINTE Y, FERESL

BARGBICRIGETHLERL TO I I LTEITTE 5,

& Python_lecturelipynb

‘ ‘) > 1/ " !
155 10 i’(@*ﬂ%%ﬁ'f} [J‘é‘_»ﬁﬁ\,\ -g-l—ﬁ-a—%7° 74l R= )* M) SLAAL w—|
D7 5L FNLICERINS,
x) ° <) (
sum = O 2 "Ar»? :1:\

for 1 in range (1,11, 1):
sum = sum + 1

print (sum)

DT TFTLERITTRYL, 550K TING,

CRBHDITD sum = 0lE, sum EWHEBEAEBL, 0 ERANTHLVHIBEEZRL TS, 2
NEZHOMEAL L),

CZDRD for DHBHITTHYRLLEEITIZLEERL, XFisRY I SE0EHEEIBEL
T\ %, range (1, 11, 1), range (i DMHNDE, i DEREDIE, 1 NDIER) ¥\ ) iz
1> TW5%, 22TREMFFRNER SR VDI, RYRLILLETLI ORENVEIIEINE

WEWIZETHB, %05, 10ETHRMERDSBIHE, 1 DRENVEE 1LICLRITFNERS



RWZYIEE, RO sum = sum + i EWIHIITTHRYERLAEODEAKHLARZZ L TV
5, RDOBEKRIIHFLIIERERY, A0 sum + 1 EWIHOFEHLERLLAITD sum ¥V ) TEUHK
MLEBTLVWIZLERLTVWS, £, 2OTO—FBENETI (£ >FT>F) &, Python

THBRYVBRLABLENDILISHERENOTOY 72 RTEELLDTH 5,

> p o S — _ cO & Python_lecturelipynb
CEALIL, UToTas54:2ET0LTHS, AR Iy e i)
sum = 0 =
for i in range (1, 11, 1): a

sum + 1 o 0

sum

print (sum) ;ﬁlwh

EITHRIITS— i 3,

=& 3]
UTnfz KL, (BIR™N)
1 1 1 1

FER R PR TE

4. #Y3R L (while X)
- fR YR LARIRITIZEIT E D for XDIEHMT, while XAV %, for X ¥ while XIT—HH 5 MH N
EXMABIUDTRETH S, BIAIE, 19510 ETOME while XEAVTRDEEUT O

O75LnLH IRk B,

while (i1 < 11):
sum = sum + 1

i=1+1
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print (sum)

cRHD 21T T sum, 1 EWHIEHEEZMEALL TV 5,

RD while BH BT THEYRLALELZTIZ 2R, while(i < 11)IdZEE 1211 £EHD

o

BEEA ST PINAITORELERITTELVIERTH S, i 21 IS > BFRTHREYIRL
REHKRT T 5, while XEFEHIHFE, REOFZIEYRLILNEORKERTIER (HV>¥
YW, 22T 1) 2HEOIRQUTNERSR WV, 1 = 1 + 1 ZHUIHRL TV S, 20T
DR WNGEE, while(i < 11)IEEICKRY IO XIZRY, BYVRLLEIArKRT LA RS, 2

NTaTSLENDIR (NT) #E,BIL— T WS,

[EE 4]

155 1000 F THOHENERKDHZTO TS5 L%, while XERAWTHERLE L, (BRr~N)

5. &R (Gf )
ORI, REFICKCTERRSZANEEITI HEIIOWTIRY, BIAIE, 200 F a ¥ b DED4E

WEERDZEE, UTDLIITa ¥ b DARNEEICEL > TRIEHNIER S,

v

a bNDY = a->b

TN ¢ E b - a

COREEITITOTSLIIUTOLS TR 5,
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{
if a >= b: v I WE FTor WA SAALL w—IL 7
c=a-> = 1—
else: =G (2ti)
c =Db - a v
22T, =S YRLE%THS, it NTIETE O A
HEEBEL, TNORY ILBEICTOA T A L hoere iy
NETEETT S, b LEAI»KRY LR VIGE, °
clse DTFNA ST Y b XN{TEETT 2, st

B LIZalllo, bIZSERETHERERILS, a

123, bICT2BRET HYL 4R 5B,

22 FTRZEHICANNBEIIXITOTZSL0MBHICIBEL TWED, a ¥t blliEr S BRICEE

EAATEBIEINLY ZRENEHITRICA S, TNEERT I, FIAKUTOLI LT

O7S54L%FIFIELV,

str_a = input("aZAALTLZELW)
str b = input ("b ZAALTLZELY)

a = int(str_a)
b = int(str b)
if a >= b:

c=a->
else:

c =Db - a
print (c)

2T TISLEEFTTEYE, MOIUTOA v E—IUNERRINS,

aEADLTLEX N |
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- ZORRICEFENAL TEnter ¥F— 2T X, input () LW HIFLITE->T, Efstr a il
KRANINS (strid string DEET, XFINTHE2 2 XTI HLHDIEELEDITTNS), 22
TEELRIINEE R SRVDE, RAINEZLDOHIBETRRLAXFINTHH LW LTH

%, Python TIEEE L XFIIIRAINS, FlIAILSEANALTEH, B IEALRINT, BF
Bk I SN, REZBENSEVWIXFERLTVSICBERY, TNERELT S
BN a = int(str a) LWIHIITTERINT WS, int (), HY IRNOEREELK (RET

integer) |CEHT BRBNEHF-> T\ 5,

[E3E 5]

155 100 F TOARBNT T, 3DERNAE2ETT S0 L5 EKE L,

&3 6]
1595100 T TOBREOP T, FEOEE—DOAATESLLIHICL, TOBAREOEKROA %

EZTT 57075 LEERE L, (BR™N)

6. %K
Python THAZEET 20T 5, ABETAVSEZ LT, HHLEAORELHRELI—F
TRIBETELLIHIIIRS, TTHMOICEHELRFELT, 2208 FOfr KD SEE sum RN

LINCERT S,
sum(a, b) = a + b

INETOTSLELTECEUTNOLI IR B,
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def sum(a, b):
c =a+b

return c

cdef WBAKEERTA2LELRL TS, TORDITTHROEARNLALELZIEEL T\ 5,

R#ED return L WIHLE, A2EKOBRLT 200 2EL TS, 22T}, EHKa kL

pbNFac E2ERY L TRLTWVWS, ZHOENMZLE () & Python lecturetipynb
i e AR oo BRILVANSY

TRYES HBHWE TRYE) t\WH, T, B =

WCAATEEH (22Tldakb) O3

(VETIH) W,

BB sum FEELADNT, ALICsum(1,2) 2

T9%, 22T, REDTEZ sum(1,2) ICLAETTIREALERRINGRVDOT, REEZTTS

®IZIE print (sum(1,2)) ¥ T 58ENH S 2 LITEER,

- Ta7S I BT SRAREEFORBSL Y DEVE%REEDL, FrIoNE—RKRIIHTL
TEHLNS, BIZAIL, NALEXZEINE*EZTRT S print O, BEITAALEEEZERANT
input Vb, AV IRADXZEHN 3R ETEERTHS, NS5 DEBIIMAAAALEKL LIE

N, EBXHSHOLHABINTVENT, HLEOTERT H2LEITR,

&8 7]

2ODNHIEa ¥ b DEDRMEZRYIBELY T 5 dif (a, b) ZHERE L,

(53 8] (BR~N)
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1956 nETHOEBRBNAEZRYEBEY T 5B sum(n) &, BYRLAEERAVTERE L,

- Python * AV THARRER Y Y Ial—Ya>T5rsE, ZABAKRCERER: Y, BF%T
AVSNEEENSBEICR S, ITNLS0OEKIE, math Y HIEN 2, BARLEHNLGEEZZ L -
7740 (TNE—RICEV2—IILEW)) 2FVPHEHT L THEIZ LD TES, EVa2a—LD
FUE LA, ROL I import AR RERAWS,

import ®Ya— L%

- Python D FEK, EH—F

M (B Python TN %3
sinx math.sin (x)
CcoSx math.cos (x)
tanx math.tan (x)

e* math.exp (x)
a* math.pow (a, x)
logx math.log (x)
log x math.logl0 (x)
log, x math.log2 (x)
log, x math.log (x,a)
Vx math.sqgrt (x)
| x| math. fabs (x)
x! math.factorial (x)
nCk math.comb (n, k)
x [rad] » x [°] math.degrees (x)
x [°] » x [rad] math.radians (x)
T math.pi
e math.e

15



- BRBREVWHIIUTOLS IR B,

import math
print (math.sin (math.pi/2)) #ﬂn(g)

print (math.sin (math.radians (30))) #sin(30°)

print (math.sqrt (3)) #V3

(
(
print (math.log(100,10)) #log;o 100
(
(
(

print (math.pow (2,5)) #25
print math.exp(math pi)) #e™
print (math.log (math.pow (math.e,2))) #loge?

v o import math
int(math.sin(math.pi/2))
math.sin(math.radians(30)))
math.sqrt(3))
math.log(100,10))
math.pow(2,5))
math.exp(math.pi))

math. log(math.pow(math.e,2)))

pr

print
print
print
print
print
print

NSNS TN TN N

999999999999994

0
.49
. 1320508075688772
.0

2
3.
.0

0
140692632779267

I\)I\)COI\)-—‘C)—‘

Cx8 9]
WiEH SANKEREE v [m/s], HENSDAE theta [°] (RARF TS E, BL iR
HEOBDEMHE RO SEHL m] % v, theta €I EHE L TERE L, EHMEEE 9.8

m/s?] & ¥ %, (BIR~)

T7AILANEA
cBEHEETOLE, HERREZ2 7 7AMINICESET Y, 792 7S 7HECEBARYEICE

FATETRMTHS, Bl LT, x¥x?0EXY 7 TRY>T7 74 /L print_test.txt I
16



EIHTTOITILIEIUTOLIICR S, BITOITHEMIBICLR[EZMITTE SV,

with open('print test.txt', 'w') as f: $EZAA TR TI7AMILEHIRIER
x =0
while (x < 11):
print (x, '¥t' ,x**2, file = f)

i=1+1

O & Python_lecturelipynb

cRHNITIE, print test.txt ¥WHZEDTF R b Y7L MR EBE WA
T7AILEFERTSHILEERLTVS, "w IEIALE
—RTT7ALERS LV ERTH D, TDRDITIET e
FANWNETHTERNLABRTHS, EIAALIE

print ()FAETAWVS, 5IBADYL 39 T2 KT, /T

print_test.txt X

B> TWABZUICEE, T FARAR—ZADPTBALELDIZERR S, ¥t

10 0
,1 1
NDEHI, ¥THIBERBERIIRT TV =4 >R 2N, 9 TDIEFH ﬁ S
54 16
o . — _ . 65 25
ICEITERTYn R EDH B, 707 FLERTLTITELT 7ML, 76 36
87 49
98 64
ED "774I) RIRZREINS, "T774I1L, 27)w I35k, 09 g
[1T10 100
12

print test.txt ’H 5N T, TNEITILI )y IT 5k, HRIIT
TANLDRENETRINDS, "7 741 RIERLET— 9L, —EBF

MR8 7 % L BEIICHIRING, 774 LEREFELTE IV T

X, 774N EDOAERANCHEIHHEC 3 DALY —T %27 ) v I>9 00— FERIRT S,
PC LIZRTFINS,

C&E3E 10]

BAEODL/NEKREIRE 10[m/s], xBHENAINLNDAE45°TRARNT 5 =, BRI H
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T 2/NRD x BBAR, y BIEE Y TREYIY TEH S TBE%|y, "x B, Ty EE) OIETHATF X
b7 74 projectile.txt ICEIHIT 0I5 %Xkt L, EHMEE* 98m/s>k L, BF

ZNEL 3.0 F TCRIRIL0.I YT 5, (BR~N)

‘print test.txt ANT— I 2 HMARAATERT BIIIRDLHILTO TS L 2EIFE L

(A

with open('print test.txt', 'r') as f:
print (f.read())

- 11TBld print test.txt TRIK 2 EXRL TV
3, 'r 3HEAABE—RTI774LEHRIELVIE
%TH b, read () THELIAAFLATEL, print () T H(F.road]
EZRLTW3,

CTEREFTFANLDT— I EmAAAT, FHRYL
DEEREEIT I, T— 9 2BINHEMTN

dw, BIIEE, T—9ERDEIUDTEIHOLALLNEEZLS LD TE B,

‘print test.txt ANT — % EEWINIBIMT 51213, ROLHI LTI 5 LE2FFEL W,

import csv
with open ('print test.txt') as f:
data = csv.reader (f, delimiter = '¥t')

A = [row for row in data]

*34TB Tprint_test.txt ANT—9 %597 (vt) RHY TiAAA, 41TETEI 2 14

MLTV3, B AWROT—F3ERn, nEAVTAM] (n]OBRATIRY HT 2 LA TE 5,
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m, nld0D58HFSEILITER, Am] [n] I EZZEE 2 RITICERLMNIEZEDEEZLZZ LA
TE, 2 RTEINEFIENS, 2HLE, BMOZEOLEVE1T, MOZTEOL VL3I,
‘print test.txt ANDT — FILRDIEF THRMINT WS, COEKFIZHEL T, T8

BRIDEDMEICRO SN0 EHAE-> TH 5V,

A[O0][O0] = 0, A[O][1] =0 07! 15 2% 3%
A[1l]110] =1, A[l][l] =1
Af[2][0] = 2, A[2][1] = 4 ofT | [(oj01{ [roi11| |[o121 |[013]
A[3][0] = 3, A[3][1] =9
A[4100] = 4, A[4][1] = 16 193 [ | fom| || |
A[5][0] = 5, A[5][1] = 25

27| (2001 |21 |[202)f |{213)

cBIZEZDT—IDNEI1INDOEYERDZ T TS

31T | (B0 13l B2 |[313)

LIEFOFDLH IR B,

import csv

with open('print test.txt') as f:
data = csv.reader (f, delimiter = '¥t')
A

[row for row in data]
sum = 0
for 1 in range (0, len(A), 1):

sum = sum + int(A[i][1])

average = sum/len(A) #len (2)IXEEH| A DT

print (average)

-EBIANDT—FIE, XFEINE L THRONE 0, BIET—YICERT S612 int (A[1][1])

NDEATZHELH S, B ADTF—IDITEIE len (A) TKDH LN 5,
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BRI ADNDEIINDT—IDEREY, TOLENDEIINDE (Tibt, EHSETED) %
KOz T TS5 LIRDES IR B,
import csv

with open('print test.txt') as f:
data = csv.reader (f, delimiter = '¥t')
A

[row for row 1n data]

max 0 #ImRAKEZFEBLTHELI-ODEH

index = 0 #RKEZE5ZHTDES

for i in range (0, len(A), 1):
if max < int(A[i][1]):

max = int (A[i][1])
index = 1 + 1

print (*EMB’, index, "fTEDEZFIZHRKIE', max, 'FEDH')

B ADT—IBIAIL 278 R 314 DL H ITEHTRWIBES, int () DRPYIZ float () &
FAWT float (A[1i]1[1]1)DLHICT B HENH S,

CEE 11]

WE» SRFERE LT HIBE, REAIIS DL T ITHRF A LB AN KFEER (REEEE) »"&X
¥%8%, 22T, @I 20mDMUELN SKEABICKH L TLEAICAE theta [°], MEEDOK
EX 0[] THRITET RS, REANAEN L TICRIEESHIIERNL R S50, 7=, RIEEHD

EANELE m b, (BR™N)

8. 72 7®E
BEHEORREELIYRLTCETT SOOI, T—9%2 757 TRT ZEDTARTH
%2, 22TIE, 7975 LTEBR 7 7AILICHEATS5E TR print_test.txt AD

T—89%75712%&xRL, 774/ dataplot.png lCHAT 2D TO TS LIIUTDOL S
20



1225,

import numpy as np

data

import matplotlib.pyplot as plt

np.loadtxt ('print test.txt')

plt.plot (datal:,0],
El, b [IF

datal:,11],

'-ob') #1FIB% < Eh, 2 FIB%F v #h, -ILEEE o [THh
plt.xlabel ('x'") #x B %Z x 1295
plt.ylabel ('y')

plt.savefig('dataplot.png') #77MILREFIELTRE
cHAINETSTIREDL ) ITR B,

plt.plot (datal:,0],

datal:,1],

100
_ J
ob") Y WHAMLTILFEB % x&h, 25/B%y w_
WY LTI 7%ERL TS, FFEEIL0 -
NoeE B2 LIEER,

20 |

r_ob' XTSI TDRIAILEEELTEH

10
Y, -IZEME, o lTA, bEEFEXRL WS, HLEROAIILAVEETR -pOLHITTH
L, BRIk, FREITr THET 5,

5@ﬁ3li’o’l'x9|‘l:’v’, AT N fd: t“;\’]\“% l}, %%@*E;Jé’atil

_\nyl\t:r_ ryor—N
- 7By toeEEoRS '

IR YD




r

b 5

y "
g %
c T
m >4

- HLLTFFR N T FAILDLSDT—FTlEhe

<, BRXE 7oy b3 312, FlAIDRDLS

2Tl L v, Fle LTRLTWSDIEsinc B >

BeFiInsL o,

W5,

import math
import numpy as np
import matplotlib.pyplot

gmatplotlib inline

np.arange (-10*np.pi,
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

plot (x, np.sin(x)/x,

xlabel ('x [rad]"')
ylabel ('y")

savefig('sinc.png')

title('sinc function'

FBRIELETEHLNT

as plt

10*np.pi, 0.1)
-k HEDER
)

grid (True) #7JYFEEANS
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- EnT7O 7540 x = np.arange (-10*np.pi, 10*np.pi, 0.1)ld—10r = x < 10nNEE

B Cx#EfE» 01 b= ay T332 r2ELTVNS

[%E 12]
UToBEIE7ay bL, 757 774LICEAE L, THIZERY Y MILB3FHTHE

CrFHRneEIHTEEL TS

160) = <sin(7tx))2

X

[E38 13]
SEY 11 THRIEEEHNINZEAE LD T/ ROEBMEEHEEL, 75 7% 7714 LIcEAE L, PNERD

B ADEZIZ0,2 T %, (BRN)

ARIEZETEITHW S python DEH—E

print () Bl FINREF & &
SIBOXFINERZRLIEZDE, NAEZ IR
input ()
T 5
int () SIBOXFI B EIC KR (BE)
float () 1B DX TS| & BB I KR
open () BB THRELAE 7 7A4ILEZD T 74 ILERAL
read () TANLEEREXFINE L THEAHRAD
len() SIBMTHRELLRIORTERKDS

23



append () S THE LEEIDKREICER EMT S

9. IL>H - I IEILL DMy HRRANDEE
CEESOODEBES (x) (2, dy/dx) BUTORTEEING, =ED*s AL TEET
é,www&otuﬁ@%@%tU@ﬁ%ouﬁum<ﬁﬁwétw5%%f%%o
dy . flx+h)—f(x)
& o im
dx

- 1111—>0 h

f'(x) =

CEREFTLICAVLNIER () ZTDEBRES/ )N —EBIIUTDL I 1Tk 3,

f(x) f(x)
sinx COSX
COSX —sinx
1
tanx
cos? x
e* e*
1
log x -
X
x™ (nti ;%’5() nx™ 1

227, f)=gh()EEEINZLE, fOED2FORTEKRD 515,
f'(x) = g'(x)h(x) + g()h'(x)
- F i, f)=g)/h(x) LEINZLE, fOEDTFORTRD SN,

g' ()h(x) — g(x)h'(x)
(h(x))"
cZ227TlE, RTOARAEZLRDILUT - T IFZEFIEINEAEERAVTEL, ZOADL

f&) =

I, EBOMD e @V HRA MO TRAN LTV, MO ARAI S TOMS T 5aT0EK (R

EEE) TROBZLEWMDHRATMC LV,

24



dx

T=f@D

BB EETORNSG, FITRILWAlE LTHOEOMD HRENEWEAEX0) =08 W I FEHT

<,
dx
o=t
EXEXRT B
dx = tdt

[ ax= [ ea

1 ,
x=§t2+C (ClEEH)
t=0DrETx=0EH"5, C=0

Lizt">T, KOS

2B T HRANDBERDSZ 2 L TELDY, RROMENIGE CIIMOa AR EILT
B2 TETY, BEPELRXNTRERVI LSV, Z0BE, BEHEICHELILEYD
YV, GKAWLNTWEFEN4RDILYYT - T IETH S,
CARDILUT - Ty IEDFIRILRDEL H 7 B,

- MEAERHF Ex(ty) = x,E L, to<t<t; T THEHHEENDEIT 5,

R HBRY, DEISNEZEEFZGIEIATORNTERINS,

t1 — o
N
tl=t0+lh

X = X(ti) v [/ —(, ;7\0)‘#'}||E—C$Xi+1éi&)%0

h =

25



ky = hf (x; t)

1 1
kf:m(a+zkpq+§@

1 1
k3=m(n+§kbq+zw

ke = hf (x; + ks, t; + h)

1
Xi+1 = Xi + g(kl + Zkz + 2k3 + k4_)

=Bl LT, UTOWMDHERXNEx(0) = 0DMEARGH TR,

—x2

dy

a—e

2O HRARADBL RN ERDBZZLIETELRWD, IL>H - IV IEERAVNSLZ LT,
TR BETEESENTE 5,

"BERDHBZTOT LY, TOKRETTLRDLH IR S,

import math

import matplotlib.pyplot as plt
+HEABDER

def f(x,t):

return math.exp (-x**2)

REUESS

t0 = 0

x0 = 0 ®
#HHAIRBEE D BRI

tl = 10

#EIE 100 IZERTE i
N = 100 5 ; i 4 8 10
#Zl| 718

h = (t1 - t0)/N
#t, xZ=HHIE

t = t0

x = x0

#ECH T, X Z#EAME

T =[]

X =[]

T.append (t) #append () [FEEHIDEKEIZEZRZEMT B

26



X.append (x)

#4 RDIVT I3k

for i in range(l, N + 1):

kl = h*f(x,t)

k2 = h*f(x+0.5*k1l, t+0.5*h)

k3 = h*f(x+0.5*k2, t+0.5*h)

k4 = h*f (x+k3, t+h)

x = x + (k1 + 2*k2 + 2*k3 + k4)/6
t =t +h

T.append(t)

X.append (x)

# TS 7EERLTIZAIVICRE

plt.plot (T,X, '-k');

plt.xlabel ('t', fontstyle = 'italic')
plt.ylabel ('x', fontstyle = 'italic')
plt.grid(True)

plt.savefig('diff eqg.png')

&3 14]
UTDIBEMDHRA%x(0) = 0. 10 MEAFH TR 7S5 7%dEht L,
dx__ 1
i (1-x)x

O E TSI T LAEBERIES () H B\ Ed?f/dx? e ZBIN, 2BHD EFIEN %,
cAERXRER[ERRETHRHIREZELROE, UTOEATEINS 2OEMD HREAHNENS
2ehhH 5,

dt2 :f<x’dt’ )
2L E, vi=dx/dtL BIFIHRDEIL 1 FEEMO) HREAIRBETE S,
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dx

E=F1(x,v,t)=v
dv—F( t) = t
= (om0 = fv,0

° ?D/H\E%'f&rEX(to) == xo,v(to) - vot lJ, to <t< tléN/JJ\%'IJ L1ﬁ$< o

- R HMBhY, DEISNEZZELGEIUTORTEINS,

t1 — o
N
tl=t0+lh

h =

cx; =x(t), v =v(t)E LT, ROFIETx;1q1, Vg1 ZED S,

ki = hF;(x;, v, t;)
my = hF(x;, v, t;)

1 1 1
kz = hF1 (xl' +Ek1,17i +§m1,ti +Eh)
1 1 1
mz == hFZ (Xi +Ek1,vi +Em1,ti +Eh)
1 1 1
k3 = hF1 (xl' +Ek2,vi +Em2,ti +Eh)
1 1 1
m3 = hFZ (xi +Ek2,vi +Em2,ti +§h)

k4, = hFl(Xi + k3, vi + ms, ti + h)
my = th(Xi + k3, vi + ms, ti + h)

1
xl'+1 = xl' + g(kl + 2k2 + 2k3 + k4)

1
Vig1 =V + ‘ (my +2m, + 2mg + my)

Bl LT, RO2BEMDHRER%2x(0) =10,x'(0) = 0ODMEARHF THEEL ,

d*x 1dx 1

F= —EE—X-FECOSI'

- TATSLETITIEURTOL IR B,
import math

import matplotlib.pyplot as plt

def Fl(x, v, t):

return v

28



def F2(x, v, t):

return -0.5*v - x + 0.2*math.cos (t)

t0 = 0.0
x0 = 1.0
vo = 0.0
tl = 20.0
N = 400
h = (t1 - t0)/N
TO = [] v0]
X0 = T[] -
VO = [] i
04
o .
= vO0 il
-0.2
T0.append (t) T4
X0 .append (x) ~0.6
V0 .append (v) t
for 1 in range(l, N + 1):
kl = h*Fl(x, v, t)
ml = h*F2(x, v, t)
k2 = h*Fl(x + 0.5*k1l, v + 0.5*ml, t + 0.5*h)
m2 = h*F2(x + 0.5*kl, v + 0.5*ml, t + 0.5*h)
k3 = h*Fl(x + 0.5*k2, v + 0.5*m2, t + 0.5*h)
m3 = h*F2(x + 0.5*k2, v + 0.5*m2, t + 0.5*h)
kd = h*Fl(x + k3, v + m3, t + h)
m4d = h*F2(x + k3, v + m3, t + h)
x = x + (kl + 2*k2 + 2*k3 + k4)/6
v=v + (ml + 2*m2 + 2*m3 + m4)/6
t =t +h

TO.append (t)
X0 .append (x)
V0 .append (v)
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plt.plot(TO0,X0, '-k'");
plt.xlabel('t', fontstyle = 'italic')
plt.ylabel ('x', fontstyle = 'italic')
plt.grid(True)

plt.savefig('diff eq 2.png')

[’% & 15]
UTD2REMDHRRNEx(0)=1,x'(0) =0DMEAFHTHRE, 75 72dAE L, ZoHER
ITERE L PIENIREEEL TV S, 0 ENERTHY, HEORICHULKELRET S
2Yo whRILTBLT I THEDL IR BHBELTHZNL L., (BXRN)

d?x 5

W-i_ wox =0

10.7—9D74vT14>7

cEBRT— 9 F—REABTHEMLT, SR s T —9BMIRAT S22 0Hh %, TOT—%
T —REARG COBRMB TCAMT B2 2 T4y T4 270D,
22T, HOEHLLOURTOT—9%TFR T 74 sampledata fit.txt ISR L TR

#FL, Colablc 7y 70— R B3RENH 5,

R W 0 J oy U W N R O
R W W ooy N R PO

R W W B 0 W W TN W
N e e T T T e S S S SR S S
O O O O O O O O O O O
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- sampledata fit.txt E<4 K54 TITFEKL = CO & Python_lecturel.ipynb
Il |E TR BA T2Y1A

r—- — N ws p
NtL, Colab@@m%E 774N, » Teyyar2bLb _ o O X

o o S N \
—JIicT7yTo— R %3&IR, Q Ce -
d tyvay AR -YIcTyTO-K [

¥4 FZ4 7TAD sampledata fit.txt ZER » BB sample_data

L, TRH<1 279wV 7,
- sampledata fit.txt AM, 13|83 x BiZ, 27|
Bldy g, 3FIBIIBETH S,

DT I E—REABTI7T4 v T4 57075 LIEUTOLIICE B,

import numpy as np

data = np.loadtxt ('sampledata fit.txt")
x data = data.T[0]

y data = data.T[1]

error data = data.T[2]

def f(x, a, b):

return a + b*x

from scipy.optimize import curve fit

import math

par, cov = curve fit(f, x data, y data, sigma = error data)

import matplotlib.pyplot as plt

x_func = np.arange(0, 10, 0.1)#x DEEIETE
y func = par[0] + par[l]*x func#Zq4uT4 T HBDOR
plt.plot (x func, y func, '--b")#I4vTa T HRERT

plt.errorbar (x data, y data, error data, fmt='ob')#ILIF—/N\—&LT—RERT

plt.xlabel ('x"')
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plt.ylabel('y")

print (par[0], par[l])#a = par[0], b = par[l]
plt.savefig('fitting.png')

CINTOTSLERITTRY, T E—REABy =a+bxTHEMLEZYE TDa,bDEY, =5
—N—, F=8, T4y T A THENHEAING,
LT SRERE YR LR BETE, WK T
FRVNIE—REBRD 74y T4 Y THIRATE i ’}4/’
5. . ’,+4
PIZERBRT = 5 () BORD & 3 % EREAET
HZXINTVWBYT 3, 22T, nCldkmnERT
HY, ITNET1vT4>TTRD 5,

y =Cx
2D E, MEOHEE LB LIRDL I, logyLlogxllBT 2 —RA % %,

logy = n(logx) + logC

- EBRT— 5 (1,y) % (logr, log) B EMAT—RRATT 4 v T4 > TR, nlogCnEs Ko
L L,
CERT— 9yl U TR RER BB ET 5500 B, CLaldERTHD, TDL E,

UTOBBRRT 714w T4 >7TES,

- BAOREE B L

logy = (loga)x + logC

32



ERXELY, BERT Y, ) ogICBEMAT—IRANTT7 1 v 714> 7 %47\, loga,logC

DEEZRDNIT L\,

HE -

320 a,b,c (a>0,b# DOEIATOEBEHAIRKYIL>TWELET S,
a = b°

22T, bIbECEINITAELDTH S, cldBRE TR TELELL, FIAIFC W HIEFIT 10

FFTIUIL2 =641 BZHED I THY, THNIEHFEL T, $LZ 1516 7 5,

- ZOBMRIE, BEERTETlogEAVWTO2TNL I ITRINS,

c =log,a

s ZDrE, a% TEH, W\, ¢c% ThERYET a0, Y\ I,

n
-%Ki%ETﬁazmn@+a = 2718281828 - 2 K ¥ T x4 % BAME L Y, loga®

n—-oo

LI IClogit S ETDENKRELIZS DI BB INS,

(&3 16]

UTDOT—9DM(x,y, BZE VN ELoNET S, COT—IDNEHHBEL 74 v T4 2710k

YRdHL (BIRN)

R O 0 J o U b w N = O

0.30
0.90
4
8.70
16.7
26.1
35.5
49.9
2
1

1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
63. 1.0
1.0
1.0

33



11. EX N TS5 L

T I DERIEEZITILET, EXRTSLEL 1

600 {

500

TR eaRbT 2EEN0SEATH S, Bl LT,

8

T3 60, 1FERE 20 DEET — ¥ % 3000 E 4 5L

Frequency
w
Qo
o

L, #NEEX FTSLr LTET. ?

CERNTSLEBTSITIIMTIERZBDTH
5, ERNTSLTIE, BBYEIHBEIIRSTHEL TR IFNIER SRV,

cER NS LDERDEIC, BREEROLILENH S, 2T THLHRTETCLT—IND
BBEIIKEZTIUNTET, LWL ZIE3THS, 22T, BREOBZLYLTRI—Y

T ADANEFAT S, T IBHIONDO L F, BRESROXNDFZLIEVEHEL T 5,
1+log, N

- Bl ZIEN = 30000 &£ ¥, 1+1og,3000=1255THSZNDT, FBERE%E 13I1IRET %,

CERNTSLERD T AT S LB ERTISERT, (BR™N)

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

x = np.random.normal (60,20,3000) #3360, 1BEERZ 20 DEET — Y % 3000 BELEK

13, color = 'blue')#E X N7 S5 L %R

plt.hist(x, bins

plt.xlabel ('Score', fontsize = 20)
plt.ylabel ('Frequency', fontsize = 20)
plt.tick params (labelsize = 14)
plt.savefig('histogram.png')
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12. —a—+r> - STV EICLBZHERBADKEE

 FRRF() = 00BOARS S b LSy T
&, —a— b STYLEEFENSZHEER
THERERDZ 2N TES, FIERBRDEEY
Th5, 5

I DIxDMEREX, EEEICED 5,

. ,'ﬁ\Po(xo,f(xo))’?:ﬁ”) , P Cy=f)DT 57 HETE2ERERDD YL, ROXTHEINS,
y = f"(xo)(x — x0) + f(x0)
- ZOEBIXEER DS RDOxERERE T, T B

0= f"(xo)(x1 — x0) + f(x0)
= f(x0)
LT ()

c B (x, fx))EBPEL, LTy =f()DT 3 7IHT ZERD, xBERH B EN0xEREX, X

¥ 5,

° LX_F, I—E]*%O)%J"E—C‘#(@JXO, xl, xZ,"'§ i&), Ixn+1 - XnVJ‘\\'i"/JJ\’J‘)f fd:'flét:fd: - 7‘—: ED, —;—fd:b-g

X, 0B BBallRER LIz S5x =ak HREAf(x) =00 T 5,

FlELTf()=x2—x—18 LT, fO)=02KDHZTOT5L5ELLRDELH IR B,

import math

x = float (input ('FIEAEZ A AL TLESLY))
delta = 0.00001

def f(x):

return x**2 - x - 1
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def £ 1(x):

return 2*x - 1

while True:
xp = x - £(x)/f 1(x)
if abs(xp - x) < delta:
break #IXELI=H while L—TZ#KT
X = Xp o

print('x = ', xp)

X2 —x—1=0%2BOAANETAVTHEL L

1445
2

x = 1.618,—-0.618

Y59, MAEE 1 LTt Ta 56 %2ETT

Y, 1IAEWTI D 1618 L WS EIE LN S, Cr
L UMHEEE -1 T2y, SER-0618 VIR @
1272 %,
2L, —a—br - STV UETIIWMERMEICHK
WHEE 1 DR TRDBZZ e TE 5,

&8 17]

UTOHERADTRTORE, Z2—b> - 5TYE o s

TRAVWTROL, 22T, BOGEER L EOELICHE
TERODEEEZFITLTH L, (BR™N)

x3—6x>—-9x+14=0

& FRED EE

36

t math

True:
- Fx)/F _1{x)
lxp - ») < delta:

" xp )

o



NEFABS(OPRBaSx S b TEBETHY, 002f(a) f(b) <0 5IEHERNf(x) =0lda <
x <bDEBAEAIIHPRLLL—DODEEL D, |
& REENELRTEHE

"TMRARERax" +an_x" 1+ +ax+ay=0 (a, #O)ITERZEDH n@DNEZ LD,

13.¥ > 7Y kI L 2 ERD OBESE
22T, RflasxSbhilB T 2BBEf ()N ERDSOEEXZREAEICL > TKDH B, SIFTRD
RTEINS, B[ >TITILrRIINS,
b
S=f f(x)dx
cH ULRMaSxShTHEISf(x) 2 0% 51E, SITEE f(x)

x=a,bty=0, TLTy=fx)NI7 S 7 THFN

\
§

SR OmFEIZZHE L\,
- 5 //
0 a b x
1
Szf xdx
0
1 1
N
be
1 1
=—--12——-.0?
2 2
_1
2

- SOEWE, YTV UEEFRIENEAEZETRAVLZERDATRD 515,

1 n-1 n
5 = §h<fo Ffn+2 ) fo +4Zf2n_1>
i=1 i=1

(J
(
~,
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Bl LT, KTOEBEIDELXKD %,

S = fzsinxdx
0
ZORFBEHEIHL R L ORTOL D ISERNIKD S BTRERS) 2 roCs

T, S=1ThH 5,
T
2
S =] sinx dx
0
Vs

= [—cosx]g

= — (cos% - cosO)

=—(0-1
=1

- BEFELZTY TS L4l DTNL IR S,

import math

def f(x):
return math.sin(x) #BEESEHBDOEE

0 #EHNXBED T ik

a =

b = math.pi / 2 #¥EHXRE®DLik

n = 20

N =2 * n $#ESXRMZE 2*20 EHIZEY5S
h = (b - a) / N #XEUIF

def £ i(i):

return f(a + i * h)

for 1 in range (2, N + 1, 2):

~

S=S+ (h/3) * (fi(i-2)+4*fi(i-1) +f i(i)) #P2TVrDa=RK
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print('s = ', S) () L mth

2T TS LEEITLURERIE ety
1.0000000132143794 &Y, IRHEIC

IMENF SN T B, s<if

(&3 18]
ROEBDSOELXY > TV ETRVWTRD L, (B&k~N)

s
S = jsin(sinx)dx
0

@) [ reodx
x™ (n * —1 IR (L | C
( ) n+ 1x +
1
- log|x| + C
X
sin x —cosx +C
cos x sinx + C
tan x —log|cos x|+ C
1
tanx + C
cos? x
1
— — +C
sin“ x tan x
1 1l (1 — COoS x) +C
sin x 2 08 1+ cosx
1 11 (1 + sin x) +c
cos x 2 8 1—sinx
log x xlogx —x+C
e* e*+C
X
ax
loga
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_r log(x+ x2+a2)+C
N
Vx2 + a? %(x x2+a2+a210g(x+ x2+a2))+C

14. T AHILO%
Y Ial—YarEMIBRIG ETFTLEEREL, TORIH->THREE FRAT 5HE L S
Nz, EREHIRELIZELH S, TDOL SIHBENLFES, ALEEAVEECTHILOE
Y RENEHEETH D, 22TWE—Fle LT, E>FALOEZZAVTHRAR:* KD 5,
cxyBRRFEIC, POORATHEBENLIOACHHS LT S, FERLIMENIEEZNICIEE 58
PAHSYL LT, TOXEIE, yEENLHIZ0N 51 I TH&EEE L 3EE (bbb, TrS
HieEx Y, FRNTERW) tT5L, RPIF0=Sx=1,0Sy=1TE£RINS1THI1NDIE
FRARICEET 5,
- xERE, yERREFEELTAPRMELBRYIRLITOY, AP OxEE, yEEZRILEENT, A
POESREEAFARADT VI LRMUEIIDHT %,
- EPAACRHICHEET 2HEpIE, EARAOBELIINT S, HCOE—RRANOEMET/4

NEISIZFELV, Tabb, UTOEFEAMKY LD,

/4 Y4
PET
CEoREY, AARTEpERAVTROL I ICEIN D, 1
T =4p
CALBERVCTSHREORTEIT) 2 Tpe Ko, TNt 44

-
TEHZETCnDEBELZHET S 7075 LIEUTOL I Ik O 1 X

%,

Tv



import random #ELEEFES-HDED1—IL
import math

n = 100000 ##EITEEK
count = 0
for i in range (n):

x = random.random () #0 M5 1 ETHEHZEH () ort Fandon AELBYE M

X5 wort math
y = random.random () :w” P E
dist = math.sqgrt(x*x + y*y) 4 p LEAL foe “J;.‘ .

PEH i
if dist <= 1: #HL= p A C NIZHEET HHS e SR

3 o * comt/n

count = count + 1
p = count/n #4 FFADHICENADIERE
pi = 4*p
print (pi)

BlZ LA P 23T D317 % 100000 H#EYIRT ¥, #o/-HERIL 31438 i 5,

CEE 19]

ECTFANLOEETRANT, ¥B1O4RTHERZ +y? + 22+ w? S 10KEE KD Lo

EA#RIC L THEZR 1 D5 RTIK, 6RTEK-DEEEZRD, LOLITERT 20ARL,
22T, 1AL DARTALAFROEEIT L THY, ARTEKICEVWT IR TOEZFIE L B

DNEEIE, READL/29THHZ L E#AVTH L, (B)R~N)

15. 2—7 ") v ROEKE
2ONBERMab (a>h)NEALNIEE, atbOBRRKANBgE RO EHE L T2—7"Y

v FOBEREEZRD .
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catbTEI-LEDA%q, RY%r OSrsb-1)r35L, ROXDKYILE, qeridfr

—BYITHRFE B,
a=qgb+r
22T, BWVCERARKe,pERAVTa=ag,b=BgLEINEH 5, LORLY

ag =qpg+r
r=(a—-qp)g

‘o, B,q T BRELRDTglIrnHETHY, »2aqf LPIIEWVIIETH S, L5, L
a-qf L AHIBEHE DYRET S Y, g —BILEZBZLYFRET S0 5THS, LT, g
b ErDRRRHETH 5,

- ZONBERLY, 2200BARAKabDBRARARNE T KD 5B T gcd(a, b)) ¥ T 5 ¥, ged(a,b) =
ged(b, ) L VD BMROER Y LD, TOBREERYDN0ICE S ETHRYERT I L TRALNEE K
HEHEELI—T7Y Y FOEREL WV, BHIC2 DOBREERZABRSBT 5L Y vhRL<
RAMHBERSZ 2L TES,

-BIAIE, 84 60 DERANKEEL—TJ )Y FOEREETRAVTRKO 5 L RDL H 7% 5,

84 +60=1x60+ 24
60+24=2xXx24+12
24+12=2%x12+0

£-T, RRAHEIL 12 TH 3,

C2ONBRBGDPEANALT, TOBARNMMIBERDLTOTSLEEL L RDELH TR B,

int (input ("B a ZA AL TESLY: "))
int (input ("EB# b ( < a)EFAALTLEEL: "))

o)
[

o
[

def gcd(p,q):
if (g == 0):
return p

else:
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r = p%qg
return gcd (g, r)

print (gcd(a, b))

- EAB ged)nEHICIE, BPBFOEK gd)r2ENTVS, COIILREBDEDL «BIF
WRERLLN, BIROLGERZAVSAA L LW, BABREMRAICEARTESZ U EITLN
59, RITRENELRBZLWV) ZUIEENSETH S, ==L, 2—7 Y v FOEKREIIH

$7b\‘\i < ’ ‘E’I}%E"‘de:/riﬁfc\‘%Fﬂﬁggfd: < Eﬂ#ﬁj—%o

C&EE 20]

ROEBEHDFHQ@Q)~C)DBRALNEE T NTNKD L, (BIR~N)
(2) 99041863, 69811
(b) 15032385529, 10737418235

(c) 1143767162282257, 470962949175047

16. 7 — ') ZREVER

BRSO EEBZLO ABEBTH S T 5, Thbb, UTOBFEAIKY LD,
flx+2L) = f(x)
20X E, fORMARDLI IS, ZARKOERENT (ERMKB) L LTERTZLHTE

3, INE®7— ) THREER LV,

a = nix
flx) = > + Z a, cos b, sin T) (A)

n=1

22T, JRDADNLS I, BIloRERTEREETH S,

n
Zak=a1+a2+a3+--~+an
k=1
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- 2FI1L, BRBICHAT 22X EF L LTEIT S,

1
k=zn(n+1)

NgE

==
1l

1

ln(n +1D(2n+1)

kZ < n(n + 1))

C(AROBITLEOSx S 2LOHBEATHEL T 5 L

k?

NgE
||

&
1l
=

i(a cosﬂ+b sinﬂ) dx
n L n L

0

(AR HEA Lcos— (m#*0)Z28MNF, 0SxS2LOHBETHEL TS L

f” ) mmx | _j a  mux +12L i( nmx ‘b, nnx) mmx |
OfxcosL x—O 5 cos— —dx ) 1ancosL smL cos ——dx
n=
2L mmx = nmx mmx
f f(x) cos——dx = 2 J a, cos + b,, sin —) cos —dx
. L L L L
2L mmx , MITX
f f(x) cos dx =a f cos —dx
0
2L mmx
f f(x) cos dx = a,,L
0

_1[“() mnx |
m_Lo f(x) cos 7 dx
- ZOREHRDBET, UTOBEEEZAV T,

nmHBAKND L =

et



cos(n”x)cosC%?x)dx==o (n % m)
x)gn(%?x)dx=()@1¢nu

") cos (T x) dx = 0

cos? () = [ sint (L) = 1

F 22T, BEITU, kEERLLT, cosPkONTEBINDKDAEETT,

1
f cos? k8 do = Ef(l + cos 2k6)do

1 1 o
= E(9 +ﬁsm2k0) +C (CIIEE)

- ZOREETIE, REERDO 2EAND AN TRV,
cos260 =2cos?f —1=1-—2sin%6

- F 1, BEBSOO)DBRBEBRN—DEF)ET B, UTOBEEIKY LD,

jf(kx) dx = %F(kx)

C(AROFBRAUsin== (m# 0)EHNF, 0=x = 2LNHEEATHEIT 5L, AHKICLT

. _1[“ ()_mnxd
m_Lo f(x)sin T dx

- AR (O E AL SN =1, B3{a, ), (b0 —RIEERDHB I LITL-T, 7 IHK

BERZITIZ D TE 5,

STl Bl LTEOL S R AR L 0B (< F0,
1

Fuid s mAVER) 27— TREERTET,
* ~ N N -1 1 0 l 1 'x
- ¥F{a,}), (b, )P —BEILRDL S KD LN B, -3 :

L —

a0=2fdx—2fldx
0 2

=0

45



1
a, = 2.[ cos 2nmx dx — Zﬁ cos 2nmx dx
0 —

2

N| =

=0
2 1
bn::ZJ'ﬂnZnnxdx—-Zj;ﬂnZnnxdx
0 —

2
:E(l_ =DM
2T IHR/BELIR BB, 3R (&) , 5k (), TLTH9R () FTTHHHI-

7573 RDEHITHR B,

Fourier series expansion

)

fix}

- O TSLIERDELDH IR B,

import numpy as np
import math

import matplotlib.pyplot as plt

x = np.linspace (0, 3, 400) #0<x<3 D&% 400 FNT 5,

fl = 4/ (1*np.pi)*np.sin(2*np.pi*1*x)

f3 = 4/ (1*np.pi)*np.sin(2*np.pi*1*x) + 4/ (3*np.pi)*np.sin(2*np.pi*3*x)
f5 = 4/ (1*np.pi)*np.sin(2*np.pi*1*x) + 4/ (3*np.pi)*np.sin(2*np.pi*3*x) +

4/(5*np.pi) *np.sin(2*np.pi*5*x)

N = 60
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fn = np.zeros (shape = (x.shape([0],)) #E%| fn DHEET T 0 THHAE
for n in range (1, N, 2):

fn = fn + 4/ (n*np.pi) *np.sin(2*np.pi*n*x)

plt.title('Fourier series expansion')

plt.plot(x, fl1, color = (1.0, 0.0, 0.0), linewidth = 1.0)
plt.plot(x, £f3, color = (0.0, 1.0, 0.0), linewidth = 1.0)
plt.plot(x, f5, color = (0.0, 0.0, 1.0), linewidth = 1.0)
plt.plot(x, fn, color = (1.0, 0.0, 1.0), linewidth = 1.0)
plt.xlabel ('x")

plt.ylabel ('f(x)")

plt.grid(True)
plt.savefig('fourier.png')

c 7= ) IRBORBAOREIEABIIYL, HLOERKIEOIVWTWL Z g%,
- REUREEHEX LS, TEfn EREOALRY) TN WREINE L TS0,
FTREEZ LT,
U8 21] (-t ILRRE)
FEf () CRDATEERT %,
1
flx) = sz (—r=x=mn)

fOE7—)IHMBEMT S22 LICL->T, UTOEX AL L,

(&3 22]

-
~

nz

RODT 57 TEREINEZAR (A2 €7 ) ITHRBERML T, REEHEXL WL ET

SI7NEDLHIET 500 EANL, (BR~N)
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17. 7— ) THRBEMICL 2B EHRBADEE
B2 OB, yOEABRE L Tf(x, ) TEINBLE, —HDOEKEZEELALZZTIMED
EBOHATfEMAT 5 eRmHa LI,
N EXTRMAT AL ERDELIICET.

of
0x

c B ERENIEADEZINT, ST RFT14—4, TFI, RELHED,
fNEXT2ERME T 52 L EZRODLHITET,

o*f
0x?
“Fle LT, f, I RORTEEINSIFEEEEZ 5,
flx,y) = x? + xy + 2y?
- 2D EDORWDITRDL S I B,

of

— =2

ox x+y
of

R 4
By x + 4y
azf_
0x2

62

’r _,

dy?
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- 22T, MNExYEFROBEBul )DRMAEELROAEBABIIDWTELS, 2ORDA

BALARETRA LV, —RIBEHIHIBINCFENI 00— TH 5.

ou 0%u
3% 9x2 ()

cxtLullBET ARG ERDLHICERET S,

0<x<L
t>0
u(0,t) =u(L,t) =0
u(x,0) =1

cu(0,t) =u(L,t) =0 LI, IHANELTEE LAFREREL, 71 ') 7 LERFH LTI,
—7, WROWABREROELEE L -FH%REL, /AT EREFHL VI,
cu(, )X D HDEEX () EtDHDERTE)NFEL L Tulx,t) = X(X)THEWHIHTEINS

YIRET 5 (EEIBBE L VD) . 2orE, BRIIRNLH T4 5,

XCOT'(6) = X" (O)T()
T X'()
T() X(x)

cZNRNEDIItDOAIHKEFEL, BLIEIXxDHIEKET S, TNLPFELVWEWSIZXIE, &£

B, GRLHICEBTHHILEE%RT S, COERE, EOBuctRAVWT-—pnH<k

T'())  X"(x)
T ~ X(x)

LT, DFD2OOWMYARANRT SN S,

T'(t) = —uT(t)
X"(x) = —pX(x)

X)DRBRI=ZABKE RS, MO T 5L THELHTE LWL,
X(x)=1¢ cosﬁx +c, sin\/ﬁx
CERFHLY, X(0)=052X(L)=0THBH5

C1=0
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n?m?

LZ

JuL =nm (nti*é#() , Thbhbu=
- L7t T, X(x) DRI
X(x) = ¢, sin (nL_n x)
T DERITIERER L %, exp()Ee* DI TH S, BROKRECHIBMHICL B L TITAVS

1/“%0

T(t) = cze™H¢

n?m?
= czexp|——7 t

‘UELY, HE2EBRBnDEERBAL L ETDORIE, azEBRY L TROXTEHRINS,

2.2

nem nm
u(x,t) = aexp <— Iz t) sin (Tx)

22T, Y OARBOEE > TH LEOEORAKIL, 5L NEREELARIAOETHY,
B Z2nnBERE2E LEab BRIV LT 5, ZNEERELEDORE Y\,

cEREDLEORELY, ul, DRI TOnIIET 2 ERBBE L L 5,

(o]

n?m? nm
u(x, t) = z a, exp <— Iz t) sin (Tx)

n=1

- MEAERHFSL Y, u(x,0)0=1TH%H0 5

1= i a, sin (nL_nx)

n=1

- 2 ORXROEZIsin (%x)%rb\w’co <xSLOBBETHEYT LY

LL sin (? x) dx = fo L (i @, sin (nL—n x)) sin (% x) dx

n=1

%(1 - (=™ = i fOL a, sin (%x) sin (?x) dx
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L L mm
1 (= — 2 (0
mn(l ( 1)"1)_.[0 Ay, Sin (L x) dx
L 1
1 — (=1 = =
—(1- (™) =5 Lay,

_ 2 a1--nm

I =
22T, L=1¥ LTB59RFTEMEZITY, t=01 Gf) "5t=04 (F) FT01Ttm

HRERTERDITISITNDL IR S,

Heat conduction

A
| /

034 / \

- \
i \

0.1 4 // |

u(x, £}
Q

N

™
/

/ ,
0.0 - T KX
0.0 02 0.4 06 08 10

- T T I LIERDE D IR B,

import numpy as np
import math

import matplotlib.pyplot as plt

x = np.linspace (0, 1, 400) #0<x<l DEFEZ% 400 FNT 5,

N = 60

tl = 0.1

t2 = 0.2

t3 = 0.3

td = 0.4

fnl = np.zeros (shape = (x.shape([0],))

for n in range(l, N, 2):

fnl = fnl + 4/ (n*np.pi) *np.exp (- ((n*np.pi)**2)*tl) *np.sin(n*np.pi*x)

51



fn2 = np.zeros(shape = (x.shape[0],))
for n in range (1, N, 2):

fn2 = fn2 + 4/ (n*np.pi) *np.exp (- ((n*np.pi)**2)*t2) *np.sin(n*np.pi*x)

fn3 = np.zeros (shape = (x.shape(0],))
for n in range(l, N, 2):

fn3 = fn3 + 4/ (n*np.pi) *np.exp (- ((n*np.pi)**2)*t3) *np.sin(n*np.pi*x)
fn4d = np.zeros (shape = (x.shape(0],))
for n in range(l, N, 2):

fnd = fnd + 4/ (n*np.pil) *np.exp (- ((n*np.pi)**2)*t4d) *np.sin(n*np.pi*x)

plt.title('Heat conduction')

plt.plot(x, fnl, color = (1.0, 0.0, 0.0), linewidth = 1.0)
plt.plot(x, fn2, color = (1.0, 0.5, 0.0), linewidth = 1.0)
plt.plot(x, fn3, color = (0.0, 1.0, 0.0), linewidth = 1.0)
plt.plot(x, fn4, color = (0.0, 0.0, 1.0), linewidth = 1.0)

plt.xlabel ('x"')
plt.ylabel ('u(x, t)'")
plt.grid(True)
plt.savefig('heat.png')

C&EE 23]
UATORGERREN (/A VERFM) s, BHICBRARBETREL T, BRE(LERAN

ou 0%u
ot ox?
0<x<1
t>0
du du
a(o,t) =a(1,t) =0

u(x,0) =4x(1 —x)

SENHNIL, ATOELELIOARNETA VL,

b b
| 709 eax = (g - [ 1 g
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b
=mew%fmmmn—ff@m@mx

18. @t 7 — ) X

CREBEMEFEINZEERORNTERT 5. iIREBLRBELZETH S,
i=v-1

" 2ODNEBabERV RO TERINSIBzEHEEZR LV ). aZ EEB, bEEER LT3N,
z=a+ bi

cz=a+bill L Ta—-bizzrEiL, TNEZ2OHEBEEKEV S,

cZzY ZDREIRD L HITEH R B,

zZ = (a + bi)(a — bi)
— g2 — p2j2

=a® + b?

VzZ =Va? + DT EzORHIEL VY, | LR T FIAW, (ORRER L TH S,
CHEBOEE, ERCERIC, THCRR, SRR, SESRRILRY L. HEORE T
BN S, 2= -1 BEMATHEETALL,

- Bl

(2 +30)(1+4i) =2 +8i +3i + 12i?
=24+ 11i — 12
=—10+ 11i

CEEBzOMEKIE, DB FIIZENTE I TERLEEI DI S,

- 5
1 1—i
1+i (A+0D0-90
1—i
T1-2
1 1
=373



CBERICIKRDERSEEINGE W, FIAE, 3>2, i=ih58W-T3+i>2+i8T 3
DIF/RY TH 5,

- BEREIBRE T AEABEERAR LV D, a0 EROL E, FlAder THNIEZTORD AL
HHYXRTW (x=2THNITe=2718% 2BNIFALEKTHY, x=01THNITI0FL Tellh
ZETH5, t\W-FEEETHS) ,

Lo L, BERBEOFBEIEIROAIZERTIEL WV, FlAIEeT2IED LI RELONIE, EXK
I ZEBE DEHETIZEABE LISV,

- BEBROEIR, $EIACLIEBH (T4 5B TKoonzd, L<KEIEKLT, 22°

BEHRTHD L XTDe?, sinz, coszZlZTNZFIRDATEZRINS,

cZNL5DORIT, ZDNEBOY FIZLERATE S,

CRBUIRCTFIEIN, nZARKETELnIIROATEREINS,
nl=nn-1)n-2)-2-1

22 Tetllz=ixERANT %,

had LG ® L-2n+1
2n 2n+1
= X + Z - X
Z (2n)! (2n + 1)!
n=0 n=0



= cosx + isinx

BB ZARBIIEERROERTEAS Y, 714 7 —DR2RNEFIIN B ROBEIKY 1L

o

e™® = cosx + isinx
KL, x=mD ¥ TILRDOEEI K Y L,

e™+1=0

-EEORBARBRKIE 7 — ) TREBERICL > TZARAKORICHBET 5 2 45T E 54%, EHAK

B — MR BARICE L THRR L 22 00y 7 — ) ZER|TH 5,
cBEBx(OD 7 ) TEZBX(OHIPRDODATERINS,
X(f) = foox(t)e‘z’fiftdt
X(HIE, BLOBABXOICEINTVWIRABEBOKRDIDOREIEEZL TS,
cWMUT, 7Y TZE#% python TETTBIIHY, BEROBRWVIZTOVWTIRR 5,

- python TIIEEE LR D 2 L TE 59, EEEAIIHIST 28I python D£RZETlE § ¢4
LEDEBRNUETH S,

BB 1) EEL, JOATIRZIS— R 5,

- BEHa+bilda + bj¥EL, bl JOMIIRAR=ZARENES*E AN TITWV TRV,
- BB BzE 2z =

a + bj Epython TEHZ LY E, Eald z.real, EEDHIL z.imag TERE
Tz 5,

- BEBZOHRBRBEERZIE 2. conjugate (), BIE|z|IE abs (z) TERRIETE 5,

CBER LR T ABFBARERIBE, cnath EV2—LEEH, 70T T LORMIC
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import cmath
ratidL v, BlAE, sin(z2)DFBEIR
cmath.sin(z)

&Y.

7= IEM|E I E 2 - Y TETT ST, B 7 — ) IEB WS FETAV S,
cx(t) CEER)EBEELCTZESLTSL, x(O» SABRBOBEX(HE B2 LI %, KT
NEBEHE 7 — ) TEHB L W), BT — ) TEHRICE - T, BREART 25500 AEEK

K5 F->TWEHh 54552 e TE 5,

X(f) = Nz_:lx(t) exp (—i 271vat>

t=0

X(HIIEERBEDEZ L 50, X(OHPRBABBfOEENNEITOIRLF—2H>TWED
HNEXRELTEY, X7 —2ARJ MLEFIINS,
CAEBEOZABKEREL, BRI IEBREToT/T—ARI MLERD B TOT S L%

UTISTY,

gmatplotlib inline

import functools

import matplotlib.pyplot as plt
import cmath

import random

import numpy as np

delta = 0.01 #H 2 TYLTEKE 10082

t = np.arange (0, 1, delta) #0MDH1FTO0.01 RTYITDEINEER
# LT, BEG=ARREESR

yl = np.sin(2 * cmath.pi * 10 * t)

y2 = np.sin(2 * cmath.pi * 20 * t)

y3 = np.sin(2 * cmath.pi * 30 * t)

56



y4 = np.sin(2 * cmath.pi * 40 * t)

y =yl + y2 + y3 + y4

RN — ) IEBRDER (/NT—ARJR)L)

def dft (f):
n = len(f)
Y = []

for x in range(n):
0 + 07

for t in range(n):

<
Il

a =2 * cmath.pi * t * x / n
y + f[t] * cmath.exp(-17 * a)

<
Il

Y.append (y*y.conjugate ())

return Y
F = dft (y)
plt.title('Discrete Fourier Transform')
plt.xlabel ('Frequency [Hz]'")
plt.ylabel ('Power')

plt.grid(True)

plt.stem(F, linefmt = "blue") #J357%#HtEIZT5
plt.savefig ('DFT.png')

CZOBEMICE S TEINE/NT—IARIT MNILDTSTIIUTOLHITR %, @7 — ") = X#
T RMOEETIL 10Hz, 20Hz, 30 HZ, A0 Hz DR 2L > T\, 75 7nE—73LFEL

FRBOAMEIZH S Z DD 5,
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Discrete Fourier Transform
2500 + ® ® ® ® ® 1] ® L

2000 1

1500

Power

1000 -

500 -

207U TSLTIE, ZARBOES L 00 HERTIRYELTVWS (7)) 7ELTw
%) Y, COMRBOMERES>T) VITRBEKL W\, f [Hz] &£ T,

cH T D TREEBOL[HZ D E, BEET — ) TEMEOT — 9 TE%RERFODILL/2 [H]
FTTHY, TORBKEFAFRMARKEV )., LOBITE, £=100 H]TH DT A
FRRREIES0Hz THY, INLY GRAKBOBERICHEE- 73T - IBITORICERE

BHELRVOTEENSETH 5,

(&3 24]

BROBEES (O ERNDATEET 5,

) = g—1000t?

0St=10BEEA T MWERTH>T) > T %L, TNOES*HET—) T EBLIT S vIcL->

T/I) =22 MILEETE L, (BRAN)
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(H7xRE 1] (Fdg7av b)

o ._ 100
UTo7Tar7s5ai, —flr LTEK
075
- . 0.50
z(x,y) = cos(yx2 + y? ) DEBFRE & 1E K
025
T2L0ThH3, 0 N
-0.25
Bz EATHT, HHERALL, e
-0.75
import numpy as np -1.00
import matplotlib.pyplot as plt
X = np.arange (-5, 5, 0.01) #-5M 5FTO0.01 [l
y = np.arange (-5, 5, 0.01)
X, Y = np.meshgrid(x, y) #JUyRDER
Z = np.cos(np.sqrt (X**2 + Y**2))
cont = plt.contour(X, Y, 72, 5, vmin = -1, vmax = 1, colors = 'blue') =3
SHRDERK
cont.clabel (fmt = '$1.1f', fontsize = 14) #/DMELUT 1 MiETRTTI+ ALK
(X 14 RAb
plt.xlabel ('X', fontsize = 24)
plt.ylabel('Y', fontsize = 24)
plt.pcolormesh (X, Y, Z, cmap = 'gnuplot')
pp = plt.colorbar(orientation = 'vertical')

pp.set label ('Z', fontsize = 24)

plt.show ()
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[(#7EEE 2-1) (LRS—7Fr579-)

T 0x,y,z\ BT 2EIMHFRRE L 25— FRAL VI,

dx__
a7

d

a¥::x—kay
Ly

dt_ XZ CcZ

COWMHHERRNDID T WL, 3O2DEHa b, cDBAELENOLINIERSFEITT, FRTE
BRWEIREIET S, — Bl LT, a=02b=02,c=57DL TD(x,y,2) I RO E <,
INELRS—FT 57—V,

RS A=Fa,b,cEWI20RALTHT, LAS—AHARBANDI ST VWEZEHEL L,

Rossler Attractor

Z axis

e a= R N Rl 27

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
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from mpl toolkits.mplot3d import axes3d, Axes3D

def rossler(x, y, z, a =0.2, b =0.2, ¢ =05.7):
dx = -y - z
dy = x + a*y
dz = b + x*z - c*z

return dx, dy, dz

dt = 0.001
num steps = 1000000

XS = np.empty (num steps + 1)

ys = np.empty(num steps + 1)

zs np.empty (num_ steps + 1)
xs[0], ys[0], zs[0O] = (1., 1., 1)

for 1 in range (num_steps) :

dx, dy, dz = rossler(xsl[i], ys[il, zs[i])
xs[i + 1] = xs[i] + (dx*dt)
ys[i + 1] = ys[i] + (dy*dt)
zs[i + 1] = zs[i] + (dz*dt)
ax = plt.figure(figsize = (6,4), dpi = 300).add subplot(projection = '3d
")
ax.plot (xs, ys, zs, 1lw = 0.5, color = 'blue')
ax.set xlabel ("x axis", size = 10)
ax.set ylabel ("y axis", size = 10)
ax.set zlabel("z axis", size = 10)
ax.set title("Rossler Attractor", size = 12)

plt.savefig('rossler attractor.png')

(#EE 2-2] (@—L>VY7bh379—)

UTDx,y,zIlEAT 2 EBUMH AR EZO—L O VAER WV I,



dy

E?=—m+mx—y
dz b
ac Y0

s=10,r=28,b=8/3 DY TD(x,y,z2) D8 E 7T 7 TEYE, ZOHPFEzO—L>YT+F7F
-\,

(#BREB3-1] (zIlECRF—DF v v H)

UTDTAT5LE5RTL, ANETINGNERLEL, ToLHIL, BEO—BII2ALRAEL

HENENELDETZ7FILLWNI),

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from random import random, randrange

from math import floor

fig = plt.figure()

anim = []

a = np.zeros([3])

b = np.zeros([3])

X1, Y1 =0, 1.73

X2, Y2 =1, 0

X3, Y3 = -1, O

al0], all], al[2] = X1, X2, X3

b[0], b[l], b[2] = Y1, Y2, Y3

plt.plot (a[0], b[0], 'ob', markersize = 1)
plt.plot(al[l], b[l], 'ob', markersize = 1)
plt.plot(al[2], b[2], 'ob', markersize = 1)

for 1 in range (10000) :
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n = randrange (3)
x = (x + aln])/2
Y (y + blnl)/2
plt.plot(x, y, 'ob', markersize = 1)

plt.savefig('sierpinski gasket.png')

[(#7EEE 3-2] (X=X =DV %)

UTNTaT5LERTL, ANKRTIINIHHERE L,

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

import random

x, vy =0, 0
N = 200000

X list
Y list

[]
[]

X list.append(0)
Y list.append(0)

for 1 in range (N) :

s = random.randint (1, 100)
if s <= 10:

X =20.0

Y = 0.16*y

elif 10 < s <= 20:
X=0.2*x - 0.206*y
Y =0.23 * x + 0.22 * y + 1.6

elif 20 < s <= 30:
X =-0.15 * x + 0.28 * vy
Y = 0.26 * x + 0.24 * y + 0.44

else:
X =0.85 * x + 0.04 * vy
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Y = -0.04 * x + 0.85 * y + 1.6

X list.append (X)
Y list.append(Y)

= X
y =Y
plt.scatter (X list, Y list, s = 0.01, c = 'green')

plt.xlim (-5, 5)
plt.ylim(0, 10)
plt.savefig('barnsley fern.png')

(BIR™N)

HLHE
GZLDOBRICKALGNEBILARTFRAMEIEA N LE L, 7RIS LDERICELTNS
ZURLD—EBERBEVALIETY, ToOMICEE<NDARDTOT S LEEFIIILTVALSE
Flr, R#VWAELET, STTHNARARIE, BEIZO0B CIILABL R 2508TT, £5
SEIIHY) FEA, RYITKEBELRDHFIP-K Y LHIIODKENTT, bLHARTH- L T

L, 2OTFRAL2FARLTAHTLEIY, ANFEIFICRSEY PR 2D NIEZENTT,

2% URL
- TPython FF a2 X > b
https://docs.python.org/ja/3/index.html

» TPython 701 7°5 3 > 7 N4,
https://utokyo-ipp.github.io/

« MPython THERAYEaT—YaFi - IoF>TrT7—98% (2022 FEAR) .
https://wagtail.cds.tohoku.ac.jp/coda/python/
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C&E 1]
(D 3.5
(2) 0.2
(3) 1
4 -9
(5) 9
(6) 0.125
(7 1
(8) 1
9 True
(10)  False
(11)  True
(12)  False

(&8 2]

upper =

lower = 5

height = 7

area = (upper + lower) * height / 2

print (area)

(%) 28

(&% 3]

sum = 0
for i in range (1, 101, 1):
sum = sum + 1 / (1 ** 2)

print (sum)

(%) 1.635

(&% 4]

sum = 0



i=1

while (i < 1000):
sum = sum + i
i=1+ 2

print (sum)

(%) 250000

C&EE 5]

i=0
while (i < 100):
if 1 % 3 ==
print (1)

i=1+1

&3 6]
str n = input ("BRABE—DANLTZELY)

n = int(str n)
i=1
while (i < 101):
if i $ n ==
print (i)
i=1i+1

&8 7]

def dif(a,b):

if a >= b:
c=a->
else:
c =b - a

return c

(&3 8]

def sum(n) :
sigma = 0

for i in range(l, n + 1, 1):
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sigma = sigma + 1

return sigma

[E8 9]

import math
g = 9.8
def L (v, theta):
length = (v ** 2) * math.sin(2 * math.radians(theta)) / g

return length

&3 10]

import math

g = 9.8
v = 10.0
theta = math.pi / 4.0
start = 0
stop = 3
step = 0.1
def x(t):
horizontal = (v * math.cos(theta)) * t

return horizontal

def y(t):
vertical = (v * math.sin(theta)) * t - (1.0/2.0) * g * (t ** 2)

return vertical

with open('projectile.txt', 'w') as f:
t = start
while (t < stop + step):
print(t, '¥t', x(t), '¥t', y(t), file = f)
t =t + step

CEE 11)

import math

Q
I
©
@
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start =1
stop = 90
1

step

def T (theta):
vy = 10 * math.sin(math.radians (theta))
time = (vy + math.sgrt((vy ** 2) + 4.0 * g)) / g

return time

def L (theta):
vx = 10 * math.cos (math.radians (theta))
horizontal = vx * T (theta)

return horizontal

with open('practice 1l.txt', 'w') as f:
theta = start
while (theta < stop):
print (theta, '¥t', L(theta), file = f)
theta = theta + step

import csv

with open('practice 11.txt') as f:
data = csv.reader (f, delimiter = '¥t')
A = [row for row in data]

max = 0

index = 0

for 1 in range (0, len(A) 1):

if max < float (A[i][1]):
max = float (A[i][1])
index = 1 + 1

print ("IREA"', index, '°DEFICHRKIE', max, 'mEFED')
(%) BEAL0°D Y = I8 KE12.04 m%* ¥ 5,
&3 12]

import math
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import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

gmatplotlib inline

X = np.arange (-np.pi, np.pi, 0.05)
def I (x):

np.sin(np.pi * x)

QO
Il

b = np.pi * x

return (a / b)**2

plt.plot(x, I(x), '-k")
plt.xlabel('x")

plt.ylabel ('y"')

plt.grid(True)
plt.savefig('practice 12.png')

10 4

0.8 -

0.6 -

0.4 -

0.2 -

0.0 -

[EE 13)

import math
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

gmatplotlib inline
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tan = math.tan (math.radians (theta))
ini = 0

fin = 12.04

step = 0.01

def y(x):

return h + tan * x - (1.0 / 2.0) * g * (1 + tan **2) * (x ** 2)

*x 2)

X = np.arange(ini, fin, step)
plt.plot(x, v(x), '-k')
plt.xlabel ('x [m]")
plt.ylabel ('y [m]")
plt.grid(True)
plt.savefig('practice 13.png')

4 -
3 4
E 5]
-
1 -
0. !
0 2 4 6 8 10 12
x [m]

EE 14)
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import math

import matplotlib.pyplot as plt

def f(x,t):
return (1 - x) * x

t0 =

x0 = 0.1

tl = 8

N = 100

h = (tl - t0) / N
= t0

x = x0

T =1]

X = 1]

T.append (t)

X.append (x)

for 1 in range(l, N + 1):
kl = h * £(x,t)
k2 =

* f(x + k3, t + h)

= x + (k1 + 2 * k2 + 2 * k3 + k4)

X

t =t +h
T.append(t)
X.append (x)

plt.plot (T,X, '-k'");

plt.xlabel('t', fontstyle = 'italic')

plt.ylabel ('x', fontstyle = 'italic')

plt.grid(True)

plt.savefig('practice 14.png')
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h * f(x + 0.5 * k1, t + 0.5 * h)
k3 =h * £f(x + 0.5 * k2, t + 0.5 * h)
h

/
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0.8
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[

[EE 15)

wy=10YX L ENT0I3L 7T 7IRDELI L B,
CHOrE, TS5 7IREFEMBRL LY, TORPETLT 5L
__Zn

T =—=6.28
wWo

import math

import matplotlib.pyplot as plt
omegal = 1.0

def Fl(x, v, t):

return v

def F2(x, v, t):

return - (omegal ** 2) * x

72




TO =
X0 =
vOo =

TO.append (t)

X0 .append (x)

V0 .append (v)

for i in range(l, N + 1):

k1l
ml
k2
m2
k3
m3
k4
mé

X

t

TO
X0
VO

(o B B B o S e -

x + (k1 +
v + (ml +
t + h

.append (t)

.append (x)

.append (v)

plt.plot (TO, X0,
plt.xlabel('t"',
plt.ylabel ('x"',

plt.grid(True)

v, t)

v, t)

+ 0.5 * k1, v + 0.5 *
+ 0.5 * k1, v + 0.5 *
+ 0.5 * k2, v + 0.5 *
+ 0.5 * k2, v + 0.5 *
+ k3, v + m3, t + h)
+ k3, v + m3, t + h)
2 * k2 + 2 * k3 + k4)
2 *m2 + 2 * m3 + m4)
'-k');

fontstyle = 'italic')
fontstyle = 'italic')
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plt.savefig('practice 15.png')

100 -
0.75 1
0.50 1
0.25 4

= 0.00 4
-0.25 A
—0.50 -
-0.75 A

-1.00 -

[EE 16)

BiRREUTORCRET 5.

y =Cx"

EDXxDEDT—FZIH LT, x, yOEEE LB EUTOT—F i3,

x logx logy
1 0 -0.105
2 0.693 1.435
3 1.099 2.163
4 1.386 2.815
5 1.609 3.262
6 1.792 3.570
7 1.946 3.910
8 2.079 4.146
9 2.197 4.383
10 2.303 4.618
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(logx,logy)D 7 — % % practice 16 data.txt {IRTFEL T T4 v T4 > 7 %47\, n¥logCh

BExKHSn =203, logC= —0.04TH 305, EimfRld
y = 0.96x%%3
VAR UN |

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

data
x data = data.T[0]
y data = data.T[1]

np.loadtxt ('practice 16 data.txt')

def f(x, a, b):

return a + b * x

from scipy.optimize import curve fit

import math

par, cov = curve fit(f, x data, y data)

import matplotlib.pyplot as plt

x func = np.arange (0.0, 3.0, 0.1)
y func = par[0] + par[l]*x func
plt.plot (x func, y func, '--b')

plt.plot (datal:,0], datal:,1], 'ob")

plt.xlabel ('x"')
plt.ylabel ('y")

print (par[0], par[l])
plt.savefig('practice 16 data.png')

CEE 17)

BAEf()ERODATERT %,
f(x) =x3—6x%2—-9x+ 14
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xICHEHEREERALTHTEANS L

f(=3)= —40<0
£(0)=14> 0
f(2)=-20<0

£(10) =324 >0

fX)=0D 32D %x;, x5, X3 (<%, <x3)¥TBY, TNZTAURDEBEAIZH 3,

0<x,<2
2<x3<10

—a—br> STYVEERVWT, MEBEZZINITIVRDLIICEKRET S, BHINBFLNS,
MEAE-3D ¥ Ex, = -2
MEAE2D Y Ex, = 1

MEBELIOD Y Txy; = 7

Za— b2 STYCHEIEIUTOTO TS LTEFTTE S,

import math

x = float (input ('#EAEZAALTZEL: "))
delta = 0.00001

def f(x):

return x ** 3 - 6 * (x ** 2) - 9 * x + 14
def £ 1(x):

return 3 * (x ** 2) - 12 * x - 9

while True:
xp = x - £(x)/f 1(x)
if abs(xp - x) < delta:
break
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%3 18]

import math

def f(x):

return math.sin(math.sin(x))

0
math.pi
20

=2 *n

(b - a) /N

0=z B8 0O W
n

def f i(i):

return f(a + 1 * h)

for i in range (2, N + 1, 2):
S=SS+ (/3 * (£i(i -2)+4* f i1 -1) + £ i(i))

print('s = ', 9S)

(%) 1.7865

[EE 19)

(R1D4RTEXE+y?+ 22+ w? S 1OBRBEE KD Z TO T T LIERDEH Xk 5,

import random

import math

n = 1000000
d =4
count = 0

for 1 in range(n):
x = random.random ()

y = random.random ()

7



z = random.random ()
w = random.random ()
dist = math.sqrt(x * x + vy * vy + 2z * 2z + w * w)
if dist <= 1:
count = count + 1
V = (2 ** d) * (count / n)
print (V)

(%) #8281 0mRTEMEKDIARTEIT 4.943

REICLT, ¥B% 1ICEELT10RTHRE TOREERD, 757 TERTL

(LX)

2

3.14

4.189

4.943

5.265

5.193

4.738

4.074

3.335

Blo|o|w|o|a|s|w |k el
al

2.545
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9.5

S Y
4.5
4 | bt o
3.5

3| ®

Volume

2.5 | ®

26— ——————

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Dimension

&3 20]

(a) 9973
(b) 2147483647
(c) 67280421310721

INSIIVWTNHLERRTH 5,

7075 LG

int (input ('EB# a ZA AL TESLN: "))
int (input ("EB# b ( < a)EFAALTLEEL: "))

a

1
def gcd(p,q):
if (g == 0):
return p
else:
r = p%g

return gcd(g, r)

print (gcd(a,b))

&Y 21)
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FOERTORATERT %,

1
f(x) =Zx2 (—-m=x =)

COXE, fOD7 ) IRBERMETS2REBzRDB L

11,
a0=—f —x“dx
-1

/s 4
6
1M1,
an=—f —Xx*“ cosnx dx
w)_, 4
="
b, =0

LT, fON7— ") T/RBEMIIRORTEINS,

+203"

2

1,
—-x° = cosnx
4

| q
(S

1

MAIx=n*RKANT 5L

7T2_7l'2+z 1
4 12 n2
n=1
i 1 _nz
nz 6
n=1
&3 22]
FOORRDRTEING,
_(—x, -1=x<0
ﬂ”‘{x, 0=x=1

7— ) LBRBERICB T 5B BERDS L

a= | fadx
=1
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1
a, =f f(x) cosnmx dx
-1

0 1
= f (—x) cosnmx dx + f X cos nmx dx
-1 0

2
~ (nm)?

b, =0

(D" -1

fOM 1R (F), 3k (£), 5k (#), 598 (F) FTo7— ) THBEME IS 7 THRT L

KDL B,

Fourier series expansion

10 4

0.8 -

0.6 -

fix)

0.4 -

0.2 1

0.0 -

I I

20 -15 -10 -05 00 05 10 15 20

[EE 23]

u(x, ) xDHDEABX () L tOHDEABT()EAV OROETEIND LIRET 5,
u(x,t) = X(0)T(t)
INERGEEHIRANIRNT S L
XOT'(t) = X" (X)T(t)

T'(t) X" (x)
T(@) X&)

EORXIEETHY, INE—pu uU>0)rETL
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T'()  X"(x) _
T X))

LT, DFOHWDHEAINRF LN,

T'(t) = —uT(t)
X" (x) = —uX(x)

c1, GEEHRLELT, X)IRIUTO=ZABEKTEINS,
X(x) = ¢4 cos \/ﬁx + ¢, sin \/ﬁx
x DT 5L
X'(x) = —c14/usin \/ﬁx + cz\/ﬁcos \/ﬁx
BREGLY, X(0O=X1)=0TH5H5
c, =0

= (nm)? (nITEE)

- T
X(x) = ¢, cosnmx
RIS, 2 FBRELTITO) KOS ¥

T(t) = C3e_“t

= c3 exp(—n?m?t)
BEREHEDREL Y ulx, )IIKTOERBREYL L TEINS,

[0e]

u(x,t) = Z a, exp(—n?m?t) cos nmx

n=0

MEAEHELY, ul(x,0)=4x(1—x)THEH5

4x(1—x) = Z a,, COS NTTX
n=0

CORO@ETAIZcosmnxENIFTTOSx=S1DSHRBTHEST 5,

i) m=0DrE

1 1.2
J. 4x(1 —x)dx = J. z a, cos nmwx dx
0 0 &=
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(i) m>0m¥*

1 1
f 4x(1 — x) cosmmxdx = f Z a,, COS NITX cos mmxdx
0 0 n=0

— )2« D" +1) = Zay

60 RETHREREAZITV, t=0.01 (GF) 056t =0.05 (&) FT001 JTrnHEHKREZRT YR

NTSTDLHIR B,

Heat conduction

0.9 -

0.8 -

0.7 4

ulx, t)

0.6 -

0.5 -

0.4 -

a7 S LIEKTOL S I B,

import numpy as np
import math

import matplotlib.pyplot as plt

x = np.linspace (0, 1, 400)
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N = 60

tl = 0.01

t2 = 0.02

t3 = 0.03

td = 0.04

t5 = 0.05

fnl = np.zeros (shape = (x.shape([0],))

fnl = 2.0 / 3.0
for n in range (2, N, 2):

fnl = fnl -16.0 / ((n * np.pi) ** 2) * np.exp(-
((n * np.pi) ** 2) * tl) * np.cos(n * np.pi * x)

fn2 = np.zeros (shape = (x.shape(0],))
fn2 = 2.0 / 3.0
for n in range (2, N, 2):
fn2 = fn2 -16.0 / ((n * np.pi) ** 2) * np.exp (-
((n * np.pi) ** 2) * t2) * np.cos(n * np.pi * x)

fn3 = np.zeros (shape = (x.shape(0],))
fn3 = 2.0 / 3.0
for n in range (2, N, 2):
fn3 = fn3 -16.0 / ((n * np.pi) ** 2) * np.exp (-
((n * np.pi) ** 2) * t3) * np.cos(n * np.pi * x)

fn4d = np.zeros (shape = (x.shape(0],))
fnd = 2.0 / 3.0
for n in range (2, N, 2):
fn4d = fn4 -16.0 / ((n * np.pi) ** 2) * np.exp (-
((n * np.pi) ** 2) * t4) * np.cos(n * np.pi * x)

fn5 = np.zeros (shape = (x.shape(0],))
fn5 = 2.0 / 3.0
for n in range (2, N, 2):
fn5 = fn5 -16.0 / ((n * np.pi) ** 2) * np.exp(-
((n * np.pi) ** 2) * t5) * np.cos(n * np.pi * x)

plt.title('Heat conduction')
plt.plot (x, fnl, color = (1.0, 0.0, 0.0), linewidth
plt.plot (x, fn2, color = (1.0, 0.5, 0.0), linewidth
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plt.plot(x, fn3, color = (0.0, 1.0, 0.0),
plt.plot(x, fn4, color = (0.0, 0.0, 1.0),
plt.plot(x, fn5, color = (0.5, 0.0, 0.5),

plt.xlabel ('x")

plt.ylabel ('u(x, t)'")
plt.grid(True)
plt.savefig('practice 23.png')

&3 24])

7a 75 L6

Smatplotlib inline

import functools

import matplotlib.pyplot as plt
import cmath

import random

import numpy as np

delta = 0.01

t = np.arange (0, 1, delta)

y = np.exp(-1000 * t * t)

def dft (f):
n = len(f)
Y = []
for x in range(n):
y = 0 + 07
for t in range(n):
a =2 * cmath.pi * t * x / n
y =y + f[t] * cmath.exp(-17 * a)
Y.append(y * y.conjugate())

return Y

5|
I

dft_(y)

plt.title('Discrete Fourier Transform')

plt.xlabel ('Frequency [Hz]"')
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plt.ylabel ('Power"')
plt.grid(True)
plt.stem(F, linefmt = "blue")

plt.savefig('practice 24.png')

TS 7 8ROEDL H2h B,

Discrete Fourier Transform

Power

-

0 20 40 60 8D 100
Frequency [Hz]

(BR™N)
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